
Шіпош  Наталія Андріївна – викладачка-методистка, 

спеціалістка вищої категорії, голова циклової комісії 

«Оркестрові струнні інструменти» Ужгородського 

музичного фахового коледжу імені Д. Є. Задора.  

Закінчила Ужгородське музичне училище (клас 

викладача Леснік І.В.) та Львівську державну 

консерваторію імені М.В Лисенка (клас професора 

Колбіна Д.П.). 

З 1982р. працює викладачем спеціального класу, 

камерного ансамблю в Ужгородському музичному 

коледжі. З 2001р. очолює циклову комісію «Оркестрові 

струнні інструменти».   

За час роботи в закладі підготувала понад 80 випускників, які успішно 

працюють у мистецьких закладах, творчих колективах області, України  та   за 

кордоном, продовжують навчання у вищих навчальних закладах України, 

Словаччини, Угорщини: Львівська національна музична академія ім. М.В. Лисенка, 

Київська національна академія ім. П.І. Чайковського,  Дебреценський університет, 

факультет музичного мистецтва (Угорщина), Братиславська національна музична 

академія (Словаччина).  

Наталія Андріївна керує ансамблем скрипалів коледжу, який бере активну 

участь у мистецькому житті міста, виступає у мистецьких школах Закарпатської 

області, проводить благодійні концерти. Ансамбль скрипалів та окремі студенти є 

лауреатами міжнародних та всеукраїнських виконавських конкурсів. Зокрема Швець 

М., Тернущак В. – лауреати  міжнародного конкурсу-фестивалю «Закарпатський 

едельвейс», Ковач Г. – лауреат юнацького конкурсу імені Бели Бартока «Віртуози», 

Всеукраїнського конкурсу інструментально-виконавської майстерності «Bellissimo-

2018» (м. Київ). Ковач М. – володар Гран-прі Всеукраїнського конкурсу юних 

музикантів «Франкове Підгір’я» та міжнародних онлайн-конкурсах: «Evde Sanat 

Var» (м. Газіантеп, Туреччина), «STARSTART» (м.Дніпро).  Кіселович Б., Ковач М., 

Кілб В., Жидик Л., Андрійчак О –  лауреати I премій багатьох міжнародних онлайн- 

конкурсів.  

Ансамбль скрипалів коледжу – лауреат міжнародного конкурсу-фестивалю 

«Закарпатський едельвейс», всеукраїнського конкурсу юних музикантів «Франкове 

підгір’я», міжнародного конкурсу-фестивалю «Stankovych fest», всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу «Перлини Закарпаття», а також лауреат багатьох міжнародних 

онлайн-конкурсів. 

Викладач активно займається методичною роботою, бере участь у науково-

практичних конференціях. Написала методичні розробки: «До проблем формування 

скрипкового навчально-педагогічного репертуару у спеціальному класі», 

«Міжпредметні зв’язки як чинник активізації навчально-виховного процесу», 

методичні рекомендації для студентів з самостійної роботи з дисциплін 

«Спеціальний клас» та «Камерний ансамбль», рекомендації для викладачів щодо 

організації самостійної роботи студентів, уклала репертуарно-методичний посібник 

«Твори закарпатських композиторів для ансамблю скрипалів», куди увійшли 



оригінальні та аранжовані твори закарпатських композиторів (Д. Задора, І. Мартона, 

Й. Базеля, М. Попенка, В. Теличка).  

Взяла участь у XIII міжнародній науково-практичній конференції 

«Цивілізаційні процеси українського націотворення, державного й церковного 

будівництва: уроки минулого століття та виклики сьогодення» (Ужгород, 2019), X 

Регіональному науково-методичному інтернет-семінарі «Краєзнавство в 

інтердисциплінарному контексті розвитку сучасної освіти і науки» (Ужгород, 2021), 

науковій конференції «І International science conference on multidisciplinary research» 

(Берлін, Німеччина). XXXV науково-практичній конференції «Science development 

and the latest deveiopment trends» (Франція, 2022р.) 

Шіпош Н.А. бере активну участь в роботі обласного методичного об’єднання, 

проводить методичні семінари для викладачів мистецьких шкіл області, майстер-

класи у мистецьких школах. Впродовж багатьох років очолює журі обласних 

конкурсів індивідуальних виконавців та учнівських колективів. Проводила 

лекційних та практичних занять на курсах підвищення кваліфікації викладачів 

струнно-смичкових інструментів мистецьких шкіл.  

 За високу професійну багаторічну роботу Шіпош Н.А. нагороджувалася 

Почесними грамотами Міністерства культури України, Почесною грамотою 

Закарпатської обласної державної адміністрації, Подякою Голови обласної 

державної адміністрації, Відзнакою управління культури Закарпатської обласної 

адміністрації.  
    

 


